



Экономический и Социальный

Distr.
GENERAL

E/1999/86
17 June 1999
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Основная сессия 1999 года
Женева, 5-30 июля 1999 года
Пункт 14(а) предварительной повестки дня*
СОЦИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ И ВОПРОСЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА:
УЛУЧШЕНИЕ ПОЛОЖЕНИЯ ЖЕНЩИН

Письмо исполняющего обязанности Председателя Комиссии по положению женщин, выступающей в качестве подготовительного комитета специальной сессии Генеральной Ассамблеи под названием "Женщины в 2000 году: равенство между мужчинами и женщинами, развитие и мир в XXI веке", от 17 июня 1999 года на имя Председателя Экономического и Социального Совета

Следует напомнить, что Генеральная Ассамблея в своих резолюциях 52/100 от 12 декабря 1997 года и 52/231 от 4 июня 1998 года постановила созвать в 2000 году специальную сессию для обзора и оценки прогресса, достигнутого в осуществлении Найробийских перспективных стратегий в области улучшения положения женщин и Платформы действий, принятой на четвертой Всемирной конференции по положению женщин, и рассмотреть дальнейшие действия и инициативы. Ассамблея постановила также, что Комиссия по положению женщин будет выполнять функции подготовительного комитета специальной сессии, который будет открыт для участия всех государств - членов Организации Объединенных Наций и специализированных учреждений в соответствии с установившейся практикой Ассамблеи.

При расширенном участии всех государств на своей второй сессии подготовительный комитет избрал 15 марта 1999 года Бюро под председательством г-жи Ирмы Энгельбрехт (Южная Африка). В марте г-жа Энгельбрехт председательствовала на второй сессии подготовительного комитета, доклад о работе которой будет представлен Экономическому и Социальному Совету на его основной сессии в июле 1999 года.

В рамках перспективного планирования Бюро подготовительного комитета постановило провести в течение недели, начинающейся с 14 июня, неофициальные консультации для

* E/1999/100 и Add.1.

обсуждения предлагаемых результатов специальной сессии, включая выработку возможного политического заявления.

В пятницу, 11 июня 1999 года, правительство Южной Африки информировало Генерального секретаря, что г-жа Энгельбрехт не сможет более выполнять функции Председателя.

Бюро подготовительного комитета провело заседание в понедельник, 14 июня, и отметило важность продолжения его программы неофициальных консультаций в течение недели, начавшейся 14 июня, даже в отсутствие Председателя. Оно поручило мне как заместителю Председателя подготовительного комитета возглавлять неофициальные консультации в качестве исполняющего обязанности Председателя. В то же время оно признало важность скорейшего избрания нового Председателя, отметив при этом, что было бы нежелательно дожидаться заключительной сессии подготовительного комитета в марте 2000 года с учетом того факта, что специальная сессия будет созвана с 5 по 9 июня 2000 года.

По этой причине Бюро просило меня обратиться к Экономическому и Социальному Совету с просьбой санкционировать проведение подготовительным комитетом однодневного официального заседания в течение недели, начинающейся с 28 июня 1999 года, с единственной целью избрать нового Председателя, а также двух заместителей Председателя от группы государств Азии.

В связи с этим я была бы признательна Вам за представление этой просьбы на рассмотрение Бюро Экономического и Социального Совета во время его заседания в пятницу, 18 июня, для одобрения Советом на его заседании 23 июня. Если Совет одобрит проведение такого непродолжительного заседания, это позволит подготовительному комитету продолжить его программу неофициальных консультаций, что будет способствовать прогрессу в деле завершения в марте 2000 года переговоров о заключительных политических документах, которые будут представлены на специальной сессии.

Патриция ФЛОР
Исполняющая обязанности Председателя
Комиссии по положению женщин, выступающей
в качестве подготовительного комитета
специальной сессии Генеральной Ассамблеи
под названием "Женщины в 2000 году:
равенство между мужчинами и женщинами,
развитие и мир в XXI веке"
